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ZADEVA: ODZIVNOST POLICISTOV NE MORE BITI  V DOMENI IN INTERESU KAPITALA IN
                   POSLOVNE POLITIKE ZAVAROVALNIC – VABILO NA TISKOVNO KONFERENCO

Spoštovani!

Temelj  vsake  moderne  in  pravne  države  je  za  delo  motivirana  in  odzivna  Policija.  Odzivnost  policistov  na 
varnostne dogodke, še posebej kadar je ogroženo življenje in premoženje ljudi je ključna. Naloge, ki jih policija 
opravlja so pogosto nevarne in pomenijo povečano stopnjo tveganja za varnost, zdravje in tudi življenje policistov. 
Policisti se pogosto tudi zavestno izpostavijo nevarnostim, da bi uspešno opravili temeljno poslanstvo policijskega 
poklica, ki je v prvi vrsti varovanje ljudi in premoženja. Takšno izpostavljanje pomeni tudi pogostost poškodb, ki 
jih v drugih poklicih ne srečujemo, sploh pa ne v takšnem obsegu. Policisti, ki so poškodovani zaradi opravljanja 
uradnih nalog in so zadržani iz dela so materialno oškodovani. Policija ima svojo odgovornost zavarovano pri 
komercialnih  zavarovalnicah,  ki  pa  očitno  iz  sledenja  za  boljšim  poslovnim  izidom  pogosto  ne  izplačujejo 
odškodnin, čeprav obstaja za to vsa pravna praksa sodišč. 

V Sindikatu policistov Slovenije in tudi v vodstvu policije, ki v si v tem primeru prizadeva doseči iste cilje, smo 
skozi prakso prišli do skupne ugotovitve, da se v večjem obsegu pojavljajo odkloni izplačila odškodnin, ki so 
nesprejemljivi  tako  iz  pravnega  kot  moralnega  razloga.  Sodna  praksa  govori,  da  je  opravljanje  nalog  javne 
varnosti nevarno oz. delo s povečano nevarnostjo. Sindikat policistov Slovenije je vodstvu policije predlagal nov 
koncept zavarovanj,  ki  bi  bil  v  večji  meri  od zavarovalnic  neodvisen in  bi  celo pomenil  prihranek glede na 
konkretne razpoložljive podatke. Projekt je trenutno v fazi razprave.

V kolikor s v prihodnje ne bo sprejemljivih rešitev za policiste, ki so poškodovani pri upravljanju uradnih nalog in 
so po vseh pravnih standardih upravičeni  do odškodnine,  bomo v Sindikatu policistov Slovenije  pozvali  vse 
policiste, da pričnejo policijske naloge opravljati skladno s zavarovalniško in celo sodno prakso nižjih sodišč. To 
pa lahko pomeni slabšo kakovost varnostnih storitev. Zato smo prepričani, da je država dolžna tovrstno področje 
pravno in izvedbeno urediti tako, da se policist, ki je poškodovan zaradi zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja 
poškodovan, dobi primerno odškodnino. 

V tej zvezi vam bomo na posebni tiskovni konferenci jutri, dne 23.02.2010 ob 12.15 uri v Celju, na Kidričevi 
ulici 24 (IV. nadstropje), podrobneje predstavili temo, ki je po našem mnenju pomembna tudi za širšo javnost. 
Na tiskovni konferenci bomo predstavili primere iz prakse in na posameznem primeru prikazali, zakaj je takšno 
poslovanje nedopustno.   
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